



Оператор по исследованию скважин кроме знаний должен обладать чутьём и интуицией. «Иногда при запуске сидим подолгу на одной скважине. Частоту добавляем, подбираем оптимальный режим работы скважины. Бывает, без прибора — просто по слуху, по нагрузке, по канату определяю, есть нагрузка или нет», — делится профессиональными секретами наш герой.

Коллеги отмечают, что Павел Овчинников — надёжный, исполнительный и инициативный работник. «Он является лучшим исследователем во всём обществе «ЛУКОЙЛ-Пермь», — отзываясь о своём коллеге начальник смены оперативно-производственной службы цеха добычи нефти и газа №1 Алексей Касаткин. — Уже дважды он подтвердил это (в 2012 и 2014 годах) и сегодня является наставником операторов, осуществляющих исследование скважин в нашем цехе».

